

宝鸡高新人民医院

主办单位：宝鸡高新人民医院
陕新出连内印字第 61-02204 号

内部资料
免费交流

总第 59 期
2019 年 10 月 1 日

信息交流



中华人民共和国成立七十周年
宝鸡高新人民医院热烈庆祝

宝鸡高新人民医院

热烈庆祝中华人民共和国成立 70 周年

金秋送爽山河美，丹桂飘香庆辉煌。在这个喜庆祥和的日子里，宝鸡高新人民医院庆祝中华人民共和国成立 70 周年暨“爱家就是爱国”主题演讲活动于 9 月 28 日下午在医院五楼多功能厅顺利举行。全院上下齐聚一堂，共同庆祝中华人民共和国成立七十周年。

(详见四版)



9 月 26 日-27 日，在市卫健委和市总工会主办的宝鸡市危重孕产妇和新生儿救治技能竞赛中，宝鸡高新人民医院代表队荣获团体三等奖，所有参赛队员均荣获个人单项奖。

赛场上，宝鸡高新人民医院参赛队凭借扎实的理论基础、过硬的技能操作、良好的沟通技巧与人文关怀，获得现场医疗专家评委的一致好评。

此次竞赛是对我院医护人员危重孕产妇及新生儿急救技能的一次练兵，也是对医护协作的一次考验，充分展现了宝鸡高新人民医院员工良好的职业素养和精神风貌，激励广大医护人员钻研业务、岗位练兵，切实提高业务水平和操作技能。

宝鸡高新人民医院荣获全市危重孕产妇和新生儿救治技能竞赛多项佳绩

健康脱贫宝鸡高新人民医院在行动



8 月 30 日，宝鸡高新人民医院党委书记王喆一行赴眉县营头镇新河村进行消费扶贫爱心走访。

宝鸡高新人民医院此次消费扶贫爱心行动是医院党委、团委积极响应共青团宝鸡市卫健委委员会关于《宝鸡市卫生健康委员会消费扶贫爱心行动倡议书》号召而开展的一次爱心健康扶贫活动。

营头镇新河村党支部书记宋维文和第一书记刘洋向王喆书记介绍了该村建设情况以及贫困户生活情

况，随后王书记走访了该村三户贫困户家庭，并送上了医院的慰问品，表达了亲切问候。

王书记向新河村宋书记表示，宝鸡高新人民医院虽然为非公医院，但医院一直以来高度重视社会公益活动，本次特前来与新河村商议大批量采购农产品事宜，希望通过集体消费助力村民脱贫工作，指出在今后的工作中医院将与新河村加强联系，共同推动村民脱贫工作。

千阳县社会组织和非公企业党组织调研考察团一行莅临我院参观指导



9 月 5 日，在宝鸡市千阳县社会组织委员会党委副书记薛红霞的陪同下，千阳县非公企业、社会组织党组织考察团一行 60 余人莅临我院对党建工作进行调研考察。

考察团由千阳县非公党委书记武红江、非公党委办公室主任石菊萍带队，我院党委副书记李龙全程陪同。

李副书记对我院的工作

情况进行了介绍，他指出，医院党委在上级党组织的领导下，始终加强党建创新，培育特色亮点，不断以新思路、新举措，开创党建新局面，创造党建新业绩，探索并形成了一套党建工作与医疗事业互为促进的特色体系。

随后，观摩团先后深入医院门诊、宝鸡市青年文明号获得科室体检中心进行参观考察。

践行消费扶贫 浸润医者仁心



(图左宝鸡高新人民医院总经理助理孙彬，图中营头镇新河村党支部书记宋维文，图右营头镇新河村党支部第一书记刘洋)

9 月 10 日上午，一辆挂着“情系贫困群众”的横幅，满载新鲜猕猴桃的卡车停在宝鸡高新人民医院住院部门口，车厢旁，一位青年握着宝鸡高新人民医院总经理助理孙彬的手说：“我替全村的父老乡亲感谢你们，宝鸡高新人民医院不仅为乡亲们送来了健康，更解决了贫困果农的销路难题。”说这句话的，便是营头镇新河村党支部第一书记刘洋。

在医院的住院部大厅可以看到，工人们正在用平板车卸货，1600 箱猕猴桃整整齐齐的堆放在住院部大厅，医院的工作人员手持“中秋福利”发放名单，组织各科室分批次领取。

医院总经理助理孙彬表示，医院通过消费扶贫的方式为员工采购中秋福利，不仅解决部分贫困地区农产品销售渠道不畅的问题，增加贫困户的收入，也将扶贫助贫的精神潜移默化地融入到医院文化建设过程中，让广大员工在享受医院福利的同时感受到医院浓厚的文化氛围。

我院迎接全市产科质量及爱婴医院督导检查

为强化产科安全管理，巩固爱婴医院创建成果，扎实推进母婴安全行动和健康儿童行动计划。

9 月 9 日下午，市直市管助产机构产科质量及爱婴医院专家检查组一行 8 人依据《爱婴医院复核标准》《产科质量检查标准》等相关规定对我院母婴同室的设施建立、管理、管理落实培训，母乳喂养宣教、指导；产儿科急救转诊绿色通道建设，孕产妇妊娠风险筛查评估落实，高危孕产妇救治与转诊，多学科协作

与用血保障等应急机制，产后出血急救技能掌握情况，人员配备与培训情况等方面开展质量检查。我院党委副书记武雅俐，产科主任牟英辉，儿童保健科负责人韩翠侠全程陪同。

专家组通过现场查看资料、走访调查、培训抽查、产科急救演练、病例调阅、知识考核等方式进行了相关检查。

在产科急救演练过程中，我院启动产、儿科应急预案，抢救工作配合流畅，医护人员配合默契，节奏紧凑，体现了

我院产、儿科医务人员较高的业务素质。

反馈会上，专家组一行对此次检查进行了点评。其中对领导重视、措施得力、落实到位，孕期健康教育等工作给予了充分肯定，并提出了演练过程中的不足与整改措施，也对存在问题进行了及时梳理，同时希望广大医务人员不仅要高尚的医德，精湛的医术渗透到日常的医疗工作中还要注重保健理念加强制度建设和规范化管理。